

抗議警察毆辱僑胞反對歧視

旅美華人示威巡行

(紐約訊)據此間聯合日報載稱，一項史無前例的旅美華人巨大示威遊行，抗議警察無理毆辱僑胞，反對種族歧視，爭取應得權益運動，於五月十九日上午九時舉行，在八時半華埠勿街中華公所門前已聚集了許多前來參加遊行的僑胞，至九時十五分，遊行隊伍已經排滿勿街至擺街間，於是整理隊伍，八人一列在中華公所華人抗議種族歧視及警察暴行示威大遊行的旗幟之下領隊出發，由華人車衣商會負責人鄭榮耀先生任糾察隊長，擔着是僑領隊，中華公所主席李文德偕同各僑團首長各宗親會同鄉會領袖逐步前進，接着是古巴華聯誼會，華埠留學生服務團，各工廠工友各商店餐館等職工，浩蕩萬餘隊出發。好像一條長龍，據估計二萬五千人以上，這是華人有史以來集體行動，表示團結力量最有聲有色的一次。

示威遊行隊伍由勿街出發，前面有十二架警察摩托車前導，沿途高呼口号，來來來，來示威，反反反，反歧視，并用英語高呼麥加比必雷走，萬眾一齊高呼，聲音響徹雲霄，一路上圍觀人群擁擠，西文報紙、電台、電視台攝影珍貴鏡頭。

(卡利利訊)卡城殷商雷法森宴庭，七秩晉一暨夫，李秀琴女士，六秩晉七雙壽榮慶，承慶子瑞強、瑞倫，女雁雲、雁青，媳伍鳳霞，婿周治海等孝思彌驚，特於該日長子所經營之華僑酒家，設盛大桃筵五十餘席，為其雙親舉觴祝嘏，並酬謝各界中西友好之人。

祝賀語，隨由雷君主持宴會秩序，首先用中英語致歡迎詞，並介紹主家人等與衆相見。隨由雷均炎宣佈宴會旨趣，旋而市長洛士氏及前任省議員何榮基致詞祝賀。相繼宣佈壽翁伉儷喜慶不忘公益，捐本埠中華協會、週濟堂、李氏公所、國民黨、民治黨、華僑學校、華人協會、教會及華人神召會八大僑團經費每四十元、仁風可嘉，并次第分請黃廷英博士、鄧日雄、李新民、馬儲本、張椿積、林家聲醫師、溫道榮牧師、鄭約翰牧師等上前代領及致詞祝賀。語皆吉祥，善頌善禱。隨由齡方十五之外孫周旭生君講述有關外公外婆之日常生活趣史，語音流暢，諧趣並妙，博得全場鼓掌，并欣熱鬧。殿由瑞強、治濟分以中英語答謝後，隨即開筵暢飲，觥籌交錯，賓主盡歡。

(三凡市訊)由名伶李寶瑩、羅家英、新海泉等領導之寶英劇團，兩週即到達紐約，昨二十晚在紐約新聲戲院演繹。由於李寶瑩等號召力甚強，預售票十分搶手，聞總售票額現已達三萬元，該班將於六月十三日移師來埠，在金都

馬道本翁喪禮榮哀

戲院公演，本埠戲迷衆多，且渴望粵劇已久，到時勢必甚為映助。

已久，到時勢必甚為映助。

已久，到時勢必甚為映助。